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Teopema. Eciu 7(z) - anamuTuueckast OKII B koJibite R < ‘Z - Zo‘ <R, , ToTJla OHa

¢IUHCTBCHHBIM 00pa3zoM MpeAcTaBuMa psgoM JlopaHa Buaa
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Ocobbie Touxn. Ecm J(2) - anamurrueckas OKII B «BBIKOJIOTOMY KOJIBITE
R, < ‘Z y Zo‘ <R, 3a WUCKIIOUECHUEM TOUKH Zp,, TOrJa Touka Zp, Ha3bIBaACTCs

M30JIHPOBAHHOM 0coGoi Toukoit (MOT) ma dyrximu J (2) .
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Haszpanune HOX OnpeaeiieHne
Ycerpannmasa MOX shim f(z)
Ioroc limf(z) = o
Cy1ecTBeHHO Iim f ( Z)
oco0as ToUKa 2%
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Haszpanue HOT PDopma paaa Jlopana

Ycrpanumaa HOX OTCYTCTBYIOT YICHHI psijia
¢ OTPUIATCIIbHBIMH

IMoKa3aTCJBiMH CTCIICHHOTI'O

paja

v
IHoJnroc KoHeuyHO€E YHCIIO YJIEHOB
paJa ¢ OTPUIATCIHHBIMHA

IMOoKa3aTC/BIMH CTCIICHHU

CyllleCTBeHHO oco0an beckoHeuHOC YHCIIO
TOYYRA YJICHOB piaja ¢
OTpHIAaTCJ/IbHBIMH

IMoKa3aTCJBiMH CTCIICHHU

v Tlomoc mopsijaka m, eciid m HauOOJIbIIIee HATYpaIbHOE YHCIIO, TAKOE, YTO

a, #0

. ITomoc ICPBOT'O MOPpAAKA HA3BIBACTCA IIPOCTBIM ITOJIFOCOM.



Teopema. Ecniu 2z =2, - UOT i1 QyHKIIUH 7(z) ¥ CYIMECTBYET KOHSUHBIN Mpe/IeI

limz-2z,)" f(2)= A, A;éO,

z->z,

Torma Z = 4, - mosiroc mopsika m.
OCO6BIIVIH TOYYRKAMMHA ABJIAIOTCH 110JIIOCHI A yCTpaHIfINIaH 0006215[ TOYRKA.

Ocobas TouKka MoKeT ObITh 0eCKOHEYHO YA/ JeHHOM.

Torna psin Jlopana B ee OKpECTHOCTH OyI€T UMETh BHJI
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HaszBanue HOT dopma pajga Jlopana

Ycrpanvmasa HOX OTCYTCTBYIOT WICHBI psAJa C
[IOJIOKUTEILHBIMU

IMOKa3aTCJBIMH CTCIICHHOT O

pana

" Iomoc KoHeuHOE YHCIIO YICHOB
psAda ¢ MOJOKUTEIbHBIMH

INoKas3aTCsiMHU CTCIICHHU

CymecTBeHHO ocobasi | beCkOHeUHOE YHCIIO WISHOB
TOYKA psa ¢ MOJIOKUTEIbHBIMU

INOKa3aTCJBIMH CTCIICHH




IHpumep. CuntacM H3BECTHBIM pasiioxkeHue GyHkiuu B paj Jlopana
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Z = 0 -noymoc mopsaKa 3.

f(Z) . ZSeI/Z — Z3elf"z ZS

OYHKIUA j(z) Ha3bIBACTCA MepoMOopeproii, ecilii B KaXXJOM KpPYIEe OHA SBIIICTC
aHAJIM THUECKOM, 38 HCKIFOUCHUEM, OBITh MOKET, KOHEUHOTO YHCJIa MOFOCOB.

IIpumep. OyHKIHA

f(2)= sinx - MepoMopdHas pyHKIUS.

z=~kKr - MPOCThIE TMOJIOCHL ATOW (PYHKIUHU, HX CUETHOE YHUCIIO k=0,£1%2,...
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BoiveTbl. Materpan, B3ateii mo Jro6oM 3aMKHYTOM Inlankod KkpuBoM JKopnaHa,
00OXOUMOM TOUKY Z; B IOJIOKUTSIILHOM HAIIPABJICHUN HA3BIBACTCS GbIHerNOM (DyHKUUU
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DopMyJIbI ISl BBIYIETOB.

1. Eciu Z = 2y - moJiroc nopsijika m, To

] dm’

zz, z>z

2.Ecnu Z = Zy - 1pocCTOH IMOJIIOC, OJTHOKPATHBIHN MOJIIOC (PyHKITHH

f(Z)/g(Z), f(ZO) * 0: g(zo) — 0: g’(zo) * O,TOI‘,[Ia
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3. J171s1 BBIYMCIICHUS] KOHTYPHOT'O HHTeTpajia UMeeM GopMyIy
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'’ z, - KOHCYHOC YHUCIIO U30JIMPOBAHHBIX 0COOBIX TOUEK.



BeIuic/ieHHe HHTEI PaJIoOB ¢ TIOMOIIBIO BHIYETOB.
Teopema. Eciu J(2) ananuruueckas (YHKIUI Ha 00JIACTH KOMIUICKCHOHM TIOCKOCTI

3a HCKJIOYCHHUCM KOHCYHHOI'O YHCIa H30JIMPOBAHHBIX 0COOBIX TOUYEK %, Zl-’ ZZ? "'7Zm
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IIpumep. Berauciauts HHTETpAIT
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